
29 Ocak 2012 Pazar Yarış Sonuçları İzmir Hipdromu (13. Yarış Günü)

7. Koşu  Saat:18:00 ŞARTLI 5/DHÖW /X-1 58 kg, 1900 Kum

İkramiye 1.) 29.500 t 2.) 11.800 t 3.) 5.900 t 4.) 2.950 t
Yetiştirici Primi 1.) 4.425 t 2.) 1.770 t 3.) 885 t 4.) 443 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 TANAÇAN(3) 4y a a HALİD - MESRURE.55 58 N.ŞEN MÜS. ARSLAN S.İŞLETİR 2.17.99 2,60 8 Yarım Boy 63

2 BENİM OZANIM(4) 4y k a RİKARDO - AYMELEK 56 A.ÇELİK MEV. TANİYİT A.E.ALKIŞ 2.18.09 3,90 3 1,5 Boy 87

3 KISASLI YİĞİT(5) 4y k a TİMURHAN - MÜJDE.2 50 H.ŞİMŞEK UFU. OKEN S.S.GÖRGÜ 2.18.35 12,85 11 3 Boy 52

4 MURATKAYA(10) 4y k a TAMERİNOĞLU - SABIKA.76 54 Ö.YILDIRIM K. A TURAN S.TEKDOĞAN 2.18.96 2,75 5 59

5 KIZILCIK(13) 4y k k YAŞARCIK - KIZILDAĞLI 53,5 A.ALPAGUT ERD. DÜZARAT M.BULUT 2.19.30 2,50 12 3 BOY 62

6 GÖKSUHAN(7) 4y a a MELİK.1 - SPİL 54 F.AVCI A. HAŞ. AGAR C.YILDIRIM 2.19.81 7,35 1 48

7 SEYMENBEY(11) 4y a a YELHAN - CAHİDE.73 54 M.GÖNÜLTAŞ MÜC. YILDIZHAN Y.ARSLANCA 2.20.20 26,45 9 45

8 ŞAİRBABA(2) 4y a a ANADOLU ATEŞİ - ZARAFET 58 B.SERİNKAYA ERD. DÜZARAT S.İŞLETİR 2.20.54 2,50 2 1,5 BOY 68

9 MURAT EFENDİ(9) 4y a a ALİ EFENDİ - NURŞAH 49 M.SAV HAB. SEÇİLMİŞ Y.AYDIN 2.26.17 49,65 6 46

10 ALTINKILIÇ(6) 4y d a SAKARYA - ERGUVAN 54 U.POLAT HAS. TURAN M.TAMER 2.26.65 12,10 7 49

11 GÜMÜŞOĞLU(8) 4y k a EMİROĞLU - GÜMÜŞEYER 54 F.VURUCU A. FER. KÜÇÜKER Y.ARSLANCA 2.26.75 41,55 13 47

12 ÜNALDI(12) 4y k a CAŞ - SABIKAY 54 A.SÖZEN ALİ DÖNMEZ S.TEKDOĞAN 2.28.41 5,50 10 51

13 AKTOŞ(1) 4y a a ANTEPLİ - ZAHİDE.32 53 CEM KAYA REM. KAYA H.ARAN 2.28.59 19,60 4 51

GANYAN(3) :2,60 t, 7'Lİ PLASE(1,6/1,7/2,3/2,7/1,6/1,3/3,4) :436,85 t, 6'LI GANYAN(7/3/2/1/3/3) :297,05 t, 5'Lİ GANYAN(3/2/1/3/3) :68,93 t, 4'LÜ GANYAN(2/1/3/3) :5,32 t, 3'LÜ
GANYAN(1/3/3) :0,40 t, İKİLİ(3/4) :6,35 t, SIRALI İKİLİ(3/4) :9,00 t, PLASE(3) :1,40 t, PLASE(4) :1,50 t, PLASE İKİLİ(3/4) :4,40 t, PLASE İKİLİ(3/5) :17,00 t, PLASE İKİLİ(4/5) :16,70 t,
TABELA BAHİS(3/4/5/10) :95,84 t, TABELA BAHİS SIRASIZ(3/4/5/10) :1,83 t, 5. ÇİFTE(3/3) :8,25 t


